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Predgovor

Knjiga “Operativni sistemi kroz IT“ je prvi deo drugog izdanja knjige “Opera​ti​vni sistemi sa osnovama IT“ (iz 2000). Publikacija preva​sho​dno obrađuje operativne sisteme, upore​do vodeći čitaoca kroz segmente informacionih tehno​logija (IT) i po poglavljima si​stema na platformi međunarodne standardizacije IT.

Materija je obrađena kroz 12 poglavlja, a u ovom drugom izdanju sistematizovana u dva dela (po šest segmenata), sa ciljem da pomogne prvenstveno studentima Tehničkog faku​lteta u Čačku Univerziteta u Kragu​jevcu, ali i svima drugima koji korisnički izučavaju i profe​si​onalno žele da se bave ovom problematikom.

Izloženu materiju prati odgovarajući priručnik “Operativni sistemi - praktikum za vežbe” (prvo izdanje štampano jula 1999, a drugo u elektronskom obliku na adresi http://www.kg.ac.yu/Udzbenici.htm - 2000) sa adekvatnim sadržajem u 12 po​glavlja, sa preko 150 primera svrstanih u oko 60 grupa vežbi, sa zada​cima, testovima i kontrolnim pitanji​ma proizašlim iz praktičnog obrazovanja i osposo​bljavanja na računa​rima.

Dakle, globalni cilj akademskog nivoa obrazovanja i osposobljenosti na primerima ope​ra​tivnih siste​ma, a kroz dalje uvo​|enje u principe razvoja i primene novih IT, ostvariv je kako uz odgo​va​rajući fleksi​bilan obim, tako i uz kontinuirana poboljšanja nivoa realiza​cije izlože​nog sadržaja u spirali kvaliteta. Tom cilju su po​dre|ena sledeća inovirana po​gla​vlja, dopunjena pitanjima za proveru znanja i dodatnim referencama, sledeći princip da student ne uži nego studira, a studiranje podrazumeva korišćenje više knjiga.

Na Tehničkom fakultetu u Čačku, Univerziteta u Kragujevcu, opera​tivni sistemi se izučavaju na profilu studija profesora tehnike i info​rma​tike, prema nastavnom planu i programu sa fondom časova 2+2 u jednom semestru, što prethodi ostalim aspektima po se​gmentima informacionih tehnologija.

Od brojnih me|unarodnih standarda u oblastima IT, u knjizi su neposredno nazna​če​na neka prateća terminolo​ško-pojmovna tumačenja sadržana po poglavljima, u tekstu i kroz rečnike, a sve to od značaja i sa ciljem kvalitetnijeg sporazumevanja i boljeg razume​vanja operativnih sistema. 

Ovom prilokom, istovremeno uz dužno poštovanje, veoma zahvaljujem recenze​nti​ma, prof. dr V. Stoiljkoviću i prof. dr B. Radenkoviću, za njihov poseban doprinos kvalite​tu ove publikacije.

U Kragujevcu, 14. februara 2003. 
Autor


